



245 избирательных кампаний будет проведено осенью 2021 г. на Орловщине



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 27 (27011)  
16 марта 2021 года  
вторник  
www.regionorel.ru  
org@idorel.ru  
Издаётся с 22 марта 1917 года



ВЕСНА-2021

## СКОРО В ПОЛЕ

АПК региона накануне посевной обеспечен необходимыми ресурсами

12 марта в администрации области прошло совещание, на котором аграрии Орловщины обсудили готовность к проведению комплекса весенне-полевых работ и меры государственной поддержки АПК региона в 2021 году.

В работе совещания участвовали губернатор Андрей Клычков, председатель областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, заместитель председателя правительства области по развитию АПК Сергей Борзёнков, члены регионального правительства, руководители структурных подразделений федеральных органов власти, главы районных администраций, руководители районных органов управления АПК, представители аграрной науки, сельхозтоваропроизводители.

Перед мероприятием на выставке современных достижений науки и передового опыта свои стенды представили финансово-кредитные учреждения, страховые компании, производители техники и удобрений.

Открывая совещание, губернатор Андрей Клычков привёл показатели работы АПК региона в 2020 году, который снова стал рекордным для орловских аграриев.



Фото: Чаркин

Так, объём производства сельхозпродукции составил 97,6 млрд. рублей, что равняется почти 111 % в сопоставимой оценке к уровню

2019 года, а зерновых было собрано около 4,3 млн. тонн в весе после доработки — это на 16,6 % больше уровня 2019 года.

— Успехи прошлого года являются стимулом для новых достижений, — отметил глава региона. Спикер облсовета Леонид

Музалевский искренне поблагодарил представителей АПК региона, которые несмотря на пандемию COVID-19 нарастили объёмы производства, за

социальную ответственность перед жителями.

— Пусть новый урожай будет больше прежнего!

Стр. 3

Орловским аграриям покупка «Кировцев» с этого сезона обойдётся на 5 % дешевле

## Открытый диалог с властью

В Орловской области продолжает работу портал [Обращаем внимание.рф](#), созданный для быстрого решения волнующих жителей региона вопросов.

На интерактивной карте отображаются все обращения. Ответственные должностные лица обязаны не только оперативно

реагировать, но и ответить через портал с предъявлением подтверждающих решения проблем фотографий.

Электронный адрес портала: [Обращаем внимание.рф](#) #ОБРАЩАЕМВНИМНИЕ



ЗНАЙ НАШИХ!

## Быть примером

15 марта в администрации области наградили орловцев, добившихся успехов в профессии и общественной работе.

Награды вручали губернатор Андрей Клычков и председатель Орловского областного Совета Леонид Музалевский. Они поблагодарили всех награждённых за самоотверженную работу.

— В разных сферах в это непростое время мы успешно выполняли свои профессиональные задачи. Желаю успехов и чтобы на вашем примере и другие могли реализовывать в дальнейшем свои планы! — сказал глава региона.

Орловские волонтеры получили награды. Благодарственные письма Президента Российской Федерации за большую работу во время обсуждения изменений в Конституцию РФ. В числе награждённых — Анастасия Бочарова, Татьяна Дьяченко, Кирилл Ишков, Валерия Котова, Данила Ларин, Людмила Липанова, Константин Пителин, Наталья Степашина, Оксана Фомичёва, Анастасия Хомякова, Юлия Чернышова.

Также были вручены региональные награды. Звание «Почётный работник образования Орловской области» присвоено Валентине Дёминой — заведующей отделением среднего профессионального образования Банковского колледжа Среднерусского института управления — филиала РАНХиГС и Татьяне Халиной — преподавателю Детской школы искусств № 2 им. М. И. Глинки.

Звание «Почётный работник науки и высшей школы Орловской области» присвоено Дмитрию Аронову — доктору исторических наук, профессору, заведующему кафедрой теории и истории государства и права ОГУ им. И. С. Тургенева.

Звание «Почётный работник жилищно-коммунального хозяйства Орловской области» присвоено Нине Курзенковой — главному экономисту ООО «Жилинское».

Ирина ФИЛИНА

## СТОП, КОРОНАВИРУС!

### Ещё 68

орловцев пополнили список заболевших COVID-19 за минувшие сутки.

По информации федерального оперативного штаба на 15 марта, с начала эпидемии в Орловской области выявлено 31 442 человека, инфицированных коронавирусом. Выздоровели 28 717 человек (+59 за сутки), умерли 478 (+3 за сутки).

В России за минувшие сутки уменьшилось число подтверждённых новых случаев коронавирусной инфекции. Вчера было 10 083, сегодня зарегистрировано 9 437 (- 646 за сутки).

Ирина ОЗЕРОВА

## ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

9 марта 2021 г.  
г. Орёл

№ 129-р

На основании постановления Правительства Орловской области от 29 февраля 2012 года № 63 «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального, межмуниципального и местного значения» в целях обеспечения сохранности сетей автомобильных дорог от массовых разрушений и колёсности в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог в период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий:

1. В летний период с 14 июня по 13 августа 2021 года при значениях дневной температуры воздуха выше 32 °C (по данным Гидрометцентра России) ввести временное ограничение движения транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам с асфальтобетонным покрытием, в соответствии с Перечнем автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Орловской области, утвержденным постановлением Правительства Орловской области от 19 ноября 2015 года № 501 «Об утверждении Перечня автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Орловской области».

Временное ограничение движения вводится путём внесения в графу «Особые условия движения» специального разрешения на перевозку тяжеловесного груза по автомобильным дорогам транспортным средством, нагрузка на ось которого превышает установленные на территории Российской Федерации допустимые осевые нагрузки транспортных средств, записи следующего содержания: «При введении временного ограничения в летний период движения разрешается в период с 22.00 до 10.00».

2. Казенному учреждению Орловской области «Орловский областной государственный заказчик», в оперативном управлении которого находятся вышеуказанные автомобильные дороги, на период временного ограничения движения транспортных средств обеспечить контроль за движением транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам с асфальтобетонным покрытием.

3. Установить, что движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов, в период введения временного ограничения движения транспортных средств осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, регулирующим правила перевозки тяжеловесных грузов.

4. Управлению пресс-службы и взаимодействия со средствами массовой информации Администрации Губернатора и Правительства Орловской области опубликовать настоящие распоряжение в газете «Орловская правда», а также разместить в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области» — публичный информационный центр в сети интернет.

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на Председателя Правительства Орловской области по развитию инфраструктуры.

Исполняющий обязанности  
Председателя Правительства  
Орловской области

В. В. Соколов

## ПОГОДА

Вторник

Малооблачно



+2 °C



-2 °C

день ночь

## НАРОД И ВЛАСТЬ

### Проблема под ногами



Ремонт дорог в Орле, да и везде в регионе, должен вестись комплексно

Актуальная тема ремонта дорог и благоустройства общественных территорий была поднята в ходе личного приёма граждан, который 11 марта провели председатель Орловского областного Совета, секретарь рерогделения «Единой России» Леонид Музалевский, его первый заместитель, руководитель региональной общественной приёмной Д. А. Медведева Михаил Вдовин, а также актёр Юрий Батурин.

— Наша улица не рассчитана на парковку большого количества автомобилей. Каждый вечер жители ставят машины на обочинах, и на газонах, — рассказала на приёме председатель уличного комитета в частном секторе по ул. МОПРа в Орле Ольга Карпова.

Такое скопление машин объясняется просто: родители привозят на занятия детей в расположавшийся здесь центр детского творчества. Да и дорожное покрытие ул. МОПРа при всём желании не назовёшь приличным...

Лучше один раз увидеть, решили парламентарии и выехали на место, где состоялась встреча с представителем управления коммунального хозяйства г. Орла и директором центра детского творчества.

По информации коммунальщиков, на полноценный ремонт улицы требуется



Фото: Александра Трошиной

## ПРОЗРАЧНЫЕ ВЫБОРОЫ

### 245 избирательных кампаний

будет проведено осенью 2021 года в Орловской области.

12 марта состоялось открытие общественного штаба по общественному контролю и наблюдению за выборами депутатов Государственной думы Федерального собрания РФ VIII созыва и депутатов Орловского областного Совета народных депутатов. В Орле, и в этом году проблема однодневки, но и создающих их учредителей.

О предстоящей работе штаба рассказала председатель Общественной палаты Орловской области Елена Сенько:

— Основная задача штаба — организация и проведение общественного контроля на выборах, которые состоятся в сентябре этого года. Массовое участие независимых наблюдателей снимает

## КСТАТИ

В 2020 году для наблюдения на общероссийском голосовании по вопросу одобрения поправок в Конституцию РФ и на выборах депутатов Орловского городского Совета народных депутатов VI созыва и выборах депутатов сельских Советов ряда муниципальных образований Орловской области Общественная палата направила порядка 4 500 и 170 наблюдателей соответственно.

## ЦИФРА

На 1 января 2021 г.  
на территории Орловской области зарегистрировано

618 858  
избирателей

все вопросы о прозрачности выборов. До 20 апреля будет проводиться набор наблюдателей, а до 15 июня — их обучение. Затем в федеральный штаб предоставят списки наблюдателей.

О проведении избирательных кампаний в регионе рассказал заместитель председателя Избирательной комиссии Орловской области Лариса Будовская. По её словам, в этом году помимо федеральной и региональной кампаний пройдут выборы во всех муниципальных

образованиях Орловской области за исключением города Орла. Редко какой регион может похвастаться таким уникальным сочетанием избирательных кампаний, отметила Будовская.

Всего в регионе пройдёт 245 избирательных кампаний, предполагается распределить 2 164 депутатских мандата разного уровня. Аналогичная ситуация у нас была в 2016 году.

— Мы рассчитываем, что общественное наблюдение будет объективно показывать работу комиссий и избирательный процесс в целом, — сказала Лариса Будовская.

На заседании штаба отмечалось, что в регионе возможно проведение многодневного голосования, но не более трёх дней.

Ирина ВЕТРОВА



ВЕСНА-2021

# СКОРО В ПОЛЕ

Окончание.  
Начало на 1-й стр.

В этом году посевная площадь в регионе превысит 1,3 млн. га. На 473 тыс. га уже посеяны озимые зерновые и озимый рапс. Яровой сев пройдёт на площади 782 тыс. га. В том числе 450 тыс. га будут засеяны яровыми зерновыми, зернобобовыми и крупяными культурами. Аграрии планируют расширить посевные площади под техническими культурами до 285 тыс. га, под кормовыми — до 93 тыс. га, под картофелем и овощебахчевыми культурами — до 24,3 тыс. га.

Объём средств господдержки АПК в 2021 году составит около 1,65 млрд. рублей, что на 20 % больше уровня прошлого года. На развитие растениеводства предусмотрено 826,6 млн. рублей. В частности, более 88 млн. рублей — на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ; почти 31 млн. — на поддержку элитного семеноводства; свыше 190 млн. — на возмещение части затрат на обеспечение прироста продукции растениеводства; более 278 млн. — на возмещение части затрат на выплату стражевой премии, начисленной по договору сельхозстрахования в области растениеводства; свыше 36 млн. — на возмещение части затрат на закладку и уход за многолетними насаждениями; более 202 млн. рублей — на поддержку производства масличных культур.

Сельхозтоваропроизводители с начала года уже приобрели 37 тракторов, 28 зерноуборочных комбайнов. А всего планируют приобрести более 900 единиц сельхозтехники. В частности, 155 тракторов, 105 зерноуборочных и три комбайновых комбайна

и более 650 единиц другой сельхозтехники.

Для стимулирования обновления машинно-тракторного парка осуществляются меры господдержки: льготные инвестики, реализация техники со складкой 10 % цены завода-изготовителя в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1452, а также ряд разнообразных мер и программ поддержки по линии АО «Росагролизинг».

В ходе совещания состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между правительством Орловской области и АО «Петербургский тракторный завод», благодаря чему аграрии региона смогут покупать продукцию завода с дополнительной складкой 5 %.

Аграрии региона с учётом переходящего остатка приобрели почти 62 тыс. тонн минеральных удобрений в действующем веществе. Потребность на весенне-половые работы — около 92 тыс. тонн. Недостающий объём имеется на складах компаний-поставщиков минеральных удобрений.

В целом перед началом весенней посевной кампании-2021 сельхозтоваропроизводители Орловщины обеспечены всеми ресурсами, до них доведены средства господдержки.

## СТРУКТУРА ПОСЕВНЫХ ПЛОЩАДЕЙ НА 2021 ГОД, ТЫС. ГА



Фото пресс-службы Орловского губернатора

Лучшим работникам сельхозотрасли в ходе совещания губернатор Андрей Клычков, председатель облсовета Леонид Музалевский, заместитель председателя правительства области по развитию АПК Сергей Борзенков вручили государственные и региональные награды.

Ольга ВОЛКОВА

Фото пресс-службы Орловского губернатора

Более двух часов участники совещания обсуждали вопросы сева-2021



Поздравление принимает механизатор ООО «Дубовицкое» Игорь Бочков



На выставке достижений АПК

## В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ

### Проекты и миллиарды

Губернатор Орловской области Андрей Клычков и главы муниципальных образований обсудили реализацию национальных проектов.

#### КУЛЬТУРНЫЙ АСПЕКТ

Совещание прошло в режиме видеоконференции 11 марта. В настоящее время в рамках реализации национальных проектов заключено 239 контрактов (58 %). Глава региона отметил, что этому

вопросу необходимо уделить особое внимание.

— Реализацию национальных проектов нужно держать на постоянном контроле. В этом году на данные цели выделено более 5,8 млрд. рублей. Необходимо, чтобы все работы были выполнены качественно и в срок, — подчеркнул губернатор.

Особое внимание на совещании было уделено реализации национального проекта «Культура». На эти цели в 2021 году будет выде-

лено более 120 млн. рублей. Основную сумму направят на капитальный ремонт трёх сельских домов культуры в Верховском и Знаменском районах, переоснащение трёх муниципальных библиотек по модельному стандарту в Орле, Мценске и Свердловском районе, реконструкцию пяти детских школ искусств в Ливнах, Глазуновском, Должанском, Новосильском и Свердловском районах, закупку музыкальных инструментов для шести об-

разовательных учреждений в Орле, Новосильском, Хотынецком, Свердловском, Шаблыкинском и Троснянском районах.

#### НЕ ЖДАТЬ ЛЕТА

Также участники совещания обсудили ход ремонта дорожного покрытия.

— Сегодня ситуация на отдельных участках не выдерживает никакой критики. Нужно оперативно решать эти проблемы. Нельзя ждать до лета. Хочу особо отметить

муниципальные образований, которые выполнили все работы в срок. Сейчас они спокойно готовятся к более масштабным работам, запланированным на тёплый период, — сказал Андрей Клычков.

Отметим, что в настящее время в регионе ведётся ремонт дорожного покрытия из лёгкого асфальтобетоном. Контракты на проведение работ во всех муниципальных образованиях заключены. В настящее

время ремонтом занимаются 24 бригады.

— В этом году погода серьёзно повлияла на целостность дорожного покрытия и сроки проведения работ. Сейчас ведётся ремонт наиболее проблемных участков, — отметил заместитель руководителя департамента строительства, ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Алексей Субботин.

Александр ТРУБИН

## СРЕДИ НАС

# Найти человека

В 2020 году в отряд волонтёров «Поиск пропавших детей — Орёл» поступило 300 обращений с просьбой найти человека.

— Счастью, рассказал руководитель отряда «Поиск пропавших детей — Орёл» Олег Тютякин, многих из пропавших находят живыми и здоровыми.

— Олег Юрьевич, когда и почему вы стали заниматься волонтёрской деятельностью?

— Первый опыт волонтёров я получил 11 лет назад, когда стал участником работы молодёжного оперативного отряда в Орловском автодорожном техникуме. Однажды мне пришлось заниматься поисками своего малолетнего племянника, которого взяли покататься с собой знакомые, не предупредив родных. Эта информация попала в СМИ, после чего мне позвонили из Москвы и предложили пройти обучение, чтобы заниматься поиском людей более профессионально. Мы с ребятами подумали и решили заняться этим хорошим делом.

— Вы ищете только детей?

— Нет, наш отряд ищет и детей, и взрослых. Маленькие дети, к счастью, пропадают очень редко. Чаще подростки и взрослые люди. Но год на год не приходится.

— Как же взрослые умудряются пропадать?

— Дело в том, что пожилые люди нередко теряют память. В этом году жительница Тульской области приехала в Орёл, где у неё нет ни родных, ни знакомых. Забеспокоилась её дочка, так как мама долго не выходила на связь. Мы просмотрели камеры видеонаблюдения, установленные на вокзале. К сожалению, женщину не увидели. Потом начали обзванивать больни-



Олег Тютякин со спасённой девочкой

ТЕЛЕФОНЫ, по которым можно обратиться за помощью в поисковый отряд:

**8 (4862) 22-23-01 —**

декурная часть;

**8 (4862) 22-07-41 —**

служба регистрации несчастных случаев

Фото: Олег Тютякин

#### СПРАВКА

За два месяца 2021 г. отряд волонтёров «Поиск пропавших детей — Орёл» выполнил уже 30 заявок по поиску людей. Найдены 28 человек, один из них, сожалению, погибшим. Ещё двое находятся в розыске.

нимала, где находится. Стал спрашивать прохожих, какой это город. Люди обратились за помощью к полицейским.

— А дети как теряются — уходят сами в лес?

— Дети легко могут заблудиться и в городе. Девяносто

летний мальчишка из Новой Ботаники ушёл после уро-

вия спортивной отряд. На пограничную заставу передавали информацию о том, что двое несовершеннолетних из Орла планируют пересечь границу. Работа была проделана колossalная. Но одна из фотографий «путешественников» всё-таки их сдала. По некоторым признакам стало понятно, что ребята находятся в Орле в районе автовокзала. Никуда они не ездили, а просто вводили всех в заблуждение. Развлекались.

— Что самое тяжёлое в работе волонтёров-поисковиков?

— Это когда находишь пропавшего погибшим. Ведь до конца ты искренне веришь, что найдёшь человека живым!

— Есть, наверное, какие-то специальные методы поиска пропавших?

— Конечно. Обязательно проверяем так называемые точки притяжения. Если идёт поиск пожилого человека, то проверяем места, где он раньше жил, куда любил ходить, где живут его знакомые. Если ищем подростка, то проверяем крупные торговые центры и те места, где есть бесплатный Wi-Fi. Подростки часто именно там «зарисовывают».

— Есть ещё одна категория «исчезающих». Это те, кто уходит «с загулом», неважно какой — алкогольный или любовный. Не дождавшись родных, люди бьют тревогу. Мы откликаемся, начинаем поиск, а в результате получается, что зря теряем время.

— И часто орловских подростков «забирает» бесплатный Wi-Fi, заставляя родителей обывать своё чадо в розыске?

— Довольно часто. И если поиски завершаются удачно! Помимо этого, наши ребята участвовали в поисковых мероприятиях в Калужской области, где пропал ребёнок. Они нашли его. Несли на руках и... плачали. Это действительно счастье.

— Сколько волонтёров в вашем поисковом отряде?

— В Орле 80 волонтёров, а всего в Орловской области — 375 человек.

— Никогда не появлялась у вас такая мысль: а не бросить ли всё это волонтерство?

— Мне часто задают этот вопрос. Нет. Не появлялось такой мысли никогда.

— Так, может быть, вы в душе не только поисковик, но и следователь?

— Может быть (смеётся).

— Возможно, поэтому я и учусь сейчас в Воронежском юридическом институте.

— Олег Юрьевич, удачно

вам и всем поисковикам ва-

шего отряда! И поменьше

тревожных звонков.

Ирина ПОЧИТАЛИНА

### ИТОГИ НЕДЕЛИ

с Екатериной Артюховой



#### «ЗОЛОТОЙ» ВЕТЕРАН



100-летний орловец Абрам Миркин стал героем сюжета Первого канала — он сдал нормы ГТО на золотой значок!

В программе «Доброе утро» на Первом канале вышел сюжет о тех, с кого стоит брать пример и в спорте, и в жизни. Среди героев программы оказался наш земляк — ветеран Великой Отечественной войны Абрам Израилевич Миркин.

Герой рассказал, как он решил на сдачу нормативов комплекса ГТО.

— Я посмотрел, что половина этих упражнений входит в план моей ежедневной зарядки, и подумал: почему бы и мне не попробовать сдаться? — смеётся Миркин.

В 97 лет участник Великой Отечественной войны Абрам Миркин сдал нормативы на золотой значок ГТО. Последняя — 11-я — ступень нормативов ГТО рассчитана на людей 70 лет и старше. Для 97-летних нормы не рассчитываются. Видимо, организаторы не предполагали, что найдутся такие склонные пенсионеры. В Орле нашлись.

Для получения золотого значка Абраму Израилевичу надо было не более чем за 18 минут пройти два километра, 16 раз отжаться от пола, несколько раз подняться из положения лёжа в положение сидя. Ещё одно сложное упражнение на гибкость — стать на возвышение и коснуться пола кончиками пальцев 12 раз, не сгибая при этом коленей. Орловский ветеран выполнил всё, что требовалось.

Как рассказал Миркин, эта дистанция далась ему непросто:



ФОТОЛЕТОПИСЬ

## «Героический Севастополь»

В областном выставочном центре состоялась презентация фотовыставки с таким названием, посвящённой Дню воссоединения Крыма с Россией.

На выставке представлены фотографии фронтовых фото- и кинокорреспондентов, сделанные во время обороны Севастополя в 1941–1942 годах и при освобождении города в 1944-м. В основу экспозиции легли работы классика советской фотографии, легендарного кинооператора и фотокорреспондента Владислава Микоши, рассказывающие об одной из самых ярких и драматических глав фотолетописи Великой Отечественной войны.

Владислав Микоша был блестательным публицистом. Его военные репортажи печатались в «Правде», в качестве спекулята которой он прошёл всю войну. Именно во время войны, по признанию фотографа, были созданы самые значимые и самые важные для него снимки. Особое место среди них занимают кадры обороны и освобождения Севастополя.



Ни одна документальная книга о Севастополе — ни историческая, ни мемуарная, ни юбилейная, — ни один фотоальбом не обошлись без фотографий Микоши. «Черноморцы», «Героический Севасто-

поль», «Битва за Севастополь», «День войны», «69-я параллель», «Кавказ», «Освобождение Варшавы», «От Вислы до Одера», «Кёнигсберг», «Парад Победы» — это только военные фильмы 1941—

1945 годов (далеко не все), в которых вошли кадры, снятые Владиславом Микоши. «Про военные съёмы Микоши справедливо сказать, что они сразу и быт, и поззия... Никакие кинодокументы, снятые Микоши, всегда присутствуют температура события», — писал Лев Данилов — один из режиссёров двадцатипятилетней эпохи «Великая Отечественная».

Никогда не расставаясь в Севастополе с кинокамерой, он никогда не расставалась и с лайкой, умудряясь продублировать все лучшие кинокадры фотографии. Даже тогда, когда казалось, что это просто невозможно, потому что событие не только смертельно опасно, но и стремительно, неостановимо, невосстановимо: бой, десант, атака морской пехоты. Почти все перечисленные

фильмы сняты в фотографиях. Для учащихся школы № 10 г. Орла — членов клуба «Юный моряк» был проведён урок мужества, посвящённый героической обороне и освобождению Севастополя в годы Великой Отечественной войны. Перед ребятами выступил директор областного выставочного центра Вячеслав Лаврушин, директор Орловского краеведческого музея Дмитрий Моисеев, председатель правления Орловского областного отделения Российского творческого Союза работников культуры Александра Семёнова, краевед Константин Грамматчиков, капитан 5-го ранга, руководитель клуба «Юный моряк» Владимир Пискунов. (6+)

Алиса СИНИЦЫНА

### КОНЦЕРТ ЕВГЕНИЯ ДЕРБЕНКО

## «Звени, соната весенняя»

Концерт с таким названием пройдёт 17 марта в областной библиотеке им. И. А. Бунина (начало в 17:00). Прозвучат новые песни и инструментальные произведения композитора, заслуженного деятеля искусств России Евгения Дербенко.

В концерте примут участие заслуженный работник культуры РФ Таисия Казарина, солисты муниципального ансамбля «Славица» Татьяна Туманова, Любовь Автомонова, Ольга Шукаева, Александр Кокоев, студенты Орловского музыкального колледжа Антон Лукьяновский, Алия Ильязова, Илья Заборских, Владимир Ковалевский, Ирина Виткарова, Родион Ефанов, Диана Жилкина, вокальный ансамбль студентов Орловского музыкального колледжа «Горница» под управлением Ольги Сидоренко.

Вход свободный. Приглашаются все желающие.

Мероприятие пройдёт с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм. (12+)



Василиса ЖАДОВА

### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание! ООО «Газпром трансгаз Москва» предупреждает!

На территории Орловской области расположены объекты Единой системы газоснабжения (газопроводы высокого давления и кабельные линии технологической связи), обеспечивающие бесперебойную транспортировку природного газа, газоснабжение населённых пунктов и промышленных предприятий и являющиеся объектами повышенной опасности, попадающими под действие Федерального закона № 116 от 21.07.1997 «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Для обеспечения безопасности людей и имущества из-за возможного повреждения указанных объектов запрещается любой вид деятельности в охранной зоне объектов Единой системы газоснабжения без письменного разрешения уполномоченного представителя филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» на территории Орловской области.

Будьте внимательны и осторожны вблизи объектов магистральных газопроводов! Указанные объекты обозначены на местности специальными информационными знаками.

Обнаружив утечку газа, а также в случаях необходимости проведения работ в охранной зоне и/или в пределах допустимых минимальных расстояний от оси газопровода с целью предупреждения нежелательных последствий и предотвращения несчастных случаев обращайтесь в филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» Орловское ЛПУМГ.

Контактные данные для обращения: филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» Орловское ЛПУМГ, адрес: г. Орел, ул. Ростовская, д. 24, телефон 8 (4862) 33-08-79; пос. Долгое, телефон 2-14-37.

Спектакли будут показаны бесплатно в группе театра ВКонтакте (<https://vk.com/teatrole>). Ссылка на спектакли действительна в течение суток

Директор театра - МАРИНА ТЕПЛОВА

Адрес издателя и редакции: 302028, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: [www.regionorel.ru](http://www.regionorel.ru). Электронная почта: [org@idorel.ru](mailto:org@idorel.ru). Отдел новостей: 76-18-20, 76-48-98. Социальный отдел: 43-45-19, 76-15-81. Отдел маркетинга и распространения: 47-53-32.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди дела» и «Новости компаний» публикуются на коммерческой основе. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00196 от 14 февраля 2012 г. Набрана и свёрстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». Отпечатана в ООО «Газетный дом»: 508000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27а. Цена свободная. Знак информационной продукции: 16+. Газета «Орловская правда» выходит по вторникам, средам и пятницам. Недельный тираж — 9000 экз. Ответственный секретарь: Н. И. Шикунов.

### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### СООБЩЕНИЕ

о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок № 57:24:0000000:13, назначенного на 26 апреля 2021 года

Администрация муниципального образования «Уриновское сельское поселение» Должанского района Орловской области извещает о созыве и проведении 26 апреля 2021 года в 11 часов 00 минут в помещении Уриновского СДК по адресу: Орловская область, Должанский район, с. Урино, ул. Центральная, д. 5 по предложению участника долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью 2950001 кв. м, имеющего кадастровый номер 57:24:0000000:13, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский район, Уриновское с/п, с. Урино, со следующей повесткой дня:

1. Об избрании председателя, секретаря и счетной комиссии общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.

2. О определении порядка подсчета голосов при принятии решений на общем собрании участников долевой собственности на земельный участок.

3. О избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности на земельный участок без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении о профилактике недвижимого имущества в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды земельного участка или дополнительные соглашения к договорам аренды земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

4. О заключении договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения площадью 2950001 кв. м, имеющего кадастровый № 57:24:0000000:13, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский район, Уриновское с/п, с. Урино, со следующей повесткой дня:

Дата и время начала регистрации участников долевой собственности на земельный участок для участия в общем собрании: 26 апреля 2021 года, 10 часов 30 минут. Для регистрации в качестве участника собрания и принятия участия в голосовании по вопросам повестки дня явившимися лицами необходимо представить документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю (доля в праве общей долевой собственности), а также документы, подтверждающие полномочия на участие в общем собрании и голосование по вопросам повестки дня (для представителей).

Участники долевой собственности на земельный участок и СПК «Заря мира». Дата и время начала регистрации участников долевой собственности на земельный участок для участия в общем собрании: 26 апреля 2021 года, 10 часов 30 минут. Для регистрации в качестве участника собрания и принятия участия в голосовании по вопросам повестки дня явившимися лицами необходимо представить документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю (доля в праве общей долевой собственности), а также документы, подтверждающие полномочия на участие в общем собрании и голосование по вопросам повестки дня (для представителей).

Диплом на имя Жидкова Алексея Михайловича № ДВС 1685173 от 29.06.2005, выданный Орловским коммерческим институтом, считать недействительным в связи с утерей.

Реклама

ГУП ОО «ОРЛОВСКИЙ ИЗДАТЕЛЬСТВЕННЫЙ ДОМ»  
РЕКЛАМНОЕ 76-35-50  
АГЕНТСТВО 76-30-44

### МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровый инженер Иванов Василий Дмитриевич, почтовый адрес: 305001, г. Курск, ул. А. Невского, д. 13а, оф. 201а, ООО «ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО», e-mail: [vd46@mail.ru](mailto:vd46@mail.ru), тел. 8 (4712) 51-49-72, проводит согласование проекта межевания, которым определяются размер и местоположение земельного участка, выделяемого из земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 57:08:0010101:125, имеющий адресные ориентиры: Российская Федерация, Орловская область, Должанский район, с. Урино, ул. Центральная, д. 5 по 10.00 до 11.00 в рабочие дни с даты опубликования настоящего сообщения до даты проведения общего собрания включительно.

Заказчик кадастровых работ: ООО «Элита», ИНН 572402611, почтовый адрес: 30520, Орловская область, Троицкий р-н, с. Черны, тел. 8-920-735-64-97.

Ознакомиться с проектом межевания приглашаются все заинтересованные лица в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения в офисе ООО «ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО» по адресу: 305001, г. Курск, ул. А. Невского, д. 13а, оф. 201а в рабочие дни с 10 ч 00 мин до 16 ч 00 мин. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на земельный участок.

Основанные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка и предложений о доработке проекта межевания земельных участков направлять после ознакомления с проектом межевания в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Иванову В. Д. по адресу: 305001, г. Курск, ул. А. Невского, д. 13а, оф. 201а, ООО «ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО», и в Межмуниципальный отдел по Дмитровскому, Кромскому и Троицкому районам Управления Росреестра Орловской области по адресу: 303200, Орловская область, пгт Кромы, Ленинский пер., д. 146.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: АО «Орелагро», адрес: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, лит. А, пом. 4а, тел. 8 (4862) 20-17-11.

Кадастровый инженер: Илларионов Алексей Александрович, квалификационный аттестат № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2, т. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: [regiongeoproekt@yandex.ru](mailto:regiongeoproekt@yandex.ru)

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0000000:56, адрес: РФ, Орловская область, Колпинский район, Ушаковское с/п, территория бывшего АО «Ушаковское».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Токмаков Сергей Николаевич, адрес: Орловская область, Колпинский район, д. Покровка, д. 53, тел. 8-920-082-52-26. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Илларионов Алексей Александрович, квалификационный аттестат № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2, т. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: [regiongeoproekt@yandex.ru](mailto:regiongeoproekt@yandex.ru)

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0030101:137, адрес: РФ, Орловская область, Колпинский район, Ярицкое с/п, территория бывшего АО «Островское».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выд